



# POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL



3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437 email: pbanyaph@t-online.hu

## Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

Utoljára jelentkeztem 2013-ban a már jól bejáratott hírlevéllel. Beköszöntött a tél hozzánk, túl vagyunk már a második adventi gyertya gyújtásán is, s izgalommal telve várjuk már a Karácsony közeledtét. Az aktuális hírek mellett elsősorban a közmeghallgatáson elhangzottakat kívánom mindazok elé tárni, akik nem tudtak eljönni, bár szerették volna meghallgatni az elmúlt három évet átkaroló beszámolót, igaz, hogy csak kivonatolva - helyszűke miatt. Mivel ebben az évben ez az utolsó „találkozásunk”, meghitt, békés Karácsonyt, és boldog újévet kívánok minden Petőfibányán élő lakosnak!

## Tűzifasegély 2013. december és 2014. január

A lakosság több fórumon is értesülhetett arról, hogy tűzifa igényelhető idén is, melyet az Önkormányzat saját forrásból biztosít az arra leginkább rászoruló részére 5.500 Ft értékben. A Pénzügyi Bizottság 2013. december 9-én bírálta el a beérkezett igényeket. Határidőre 71 tűzifakérelem érkezett be, melyből 51 igénylés részesült pozitív elbírálásban. A visszautasítottak azért nem jogosultak a támogatásra, mert egy lakásból többen is igényeltek támogatást, vagy mert már idén legalább 3 alkalommal kértek segítyt (egy évben összesen 3 alkalommal igényelhető segély), illetve azért, mert a szociális támogatás jövedelemhatárát jelentősen túllépték. A tűzifát 2013. december 18-19-én kapják meg a jogosultak. Viszont jó hír, hogy pályázati úton a Belügyminisztériumtól nyertünk 28 erdei m<sup>3</sup> fát 419.000 Ft összegben, amihez jelentős önerőt is biztosítanunk kellett, de ezt természetesen vállaltuk a lakosság megsegítése érdekében, így 2014 januárjában újra lesz lehetőségünk fasegély osztására, amelybe már azok az igénylők is beleférnek majd, akik korábban kimerítették az évente 3 alkalommal adható segélykeretüket. Ezúton kérem újra mindazokat, akik úgy ítélik meg, hogy a szociális ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet feltételeinek megfelelnek és lehetőségük van fával is tüzelni, azok legkésőbb 2014.01.10-ig nyújtsanak be kérelmet „fasegélyre” a Polgármesteri Hivatalba. (Jogosult az, akinek az egy főre jutó családi jövedelme nem haladja meg a 42.750 Ft-ot, egyedül élő esetén az 57.000 Ft-ot). Továbbá kérem, hogy egy lakásban élők csak egy igénylést adjanak be a Polgármesteri Hivatalba. A jogosultak elbírálása beérkezési sorrendben történik, mert összesen 28 erdei m<sup>3</sup> fát tudunk szétosztani.

## Újra „trükkös” tolvajok Petőfibányán

Petőfibányán sajnos ismét megjelentek a trükkös tolvajok! Több, főleg idős petőfibányai lakost is megkerestek az elmúlt napokban, akik azt mondták, hogy a háziorvos, dr. Hajsán Éva küldte őket. A Doktornő egyáltalán nem küldött senkit, és nem ajánlott vásárlónak sem, hiszen a betegek adatait nem adhatja ki, így laccímüket sem. A családok viszont az ő nevével rossz, minőséginek mondott árut próbálnak „ráerőszakolni” az idős emberekre. Kérünk mindenkit, hogy ne higgyenek nekik, s főleg ne engedjék be őket a lakásukba, kertiükbe. A magát hivatalos személyeknek kiadótól kérjenek igazolványt! Ha rosszul érezték a hivatkozva az idegenek vizet kérnek, ajánlják fel, hogy értesítik a mentőszolgálatot! Ha készpénzt akarnak önökkel felváltatni, javasolják a legközelebbi üzletet! Figyeljék meg jól a személyeket, ruházatukat, különös ismertetőjegyeiket, és jegyezzék fel a gépkocsijuk rendszámát! Mivel a térfelügyelő kamerák rögzítik az idegeneket, azonnal értesítsék a Körzeti Megbízottat a 06-20-776-8097 vagy a Hatvani Rendőrkapitányságot a 06-37-342-244-es vagy a díjmentesen hívható 112, vagy a 107 telefonszámokon!

## Karácsonyi kirakodóvásár

**Karácsonyi kirakodóvásár és Kézműves foglalkozás lesz a Művelődési Házban 2013. december 17-én (kedd) 15 órától.** (Ahol akár saját kezűleg elkészítheti a karácsonyi ajándékot.) Várjuk mindazok jelentkezését, akik szívesen árulnának a vásáron: saját kezűleg készített ajándéktárgyakat, játékokat, könyveket, sportszereket, ruhákat, stb. Helyfoglalás 13 órától! **Helypénz NINCS!** A vásár ideje alatt: karácsonyi énekeket ad elő az Első Szeretet Baptista Gyülekezet Kórusa. Mindenkit szeretettel várunk!

## Meghívó Községi Karácsonyestre

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a 2013. december 20-án pénteken 16 órakor a Művelődési Ház aulájában tartandó Községi Karácsonyestre. Ünnepi műsort adnak: a KISZI-Petőfi Sándor Általános Iskola tanulói, a Mini Manó Egységes Óvoda-bölcsőde gyermekei és Petrovics Adrienn népdalénekes.

## Szemétszállítással kapcsolatos ügyfélszolgálat

A petőfibányai hulladékot szállító Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú KFT a szolgáltatásához a lakosság számára a Művelődési Ház portáján a 2014. évben az ügyfélszolgálatot minden hónap 4. hétfőjén biztosítja 14 órától 18 óráig. Itt lehet személyesen érdeklődni a szemétszállítással kapcsolatos kérdésekben, illetve a pótbefizetés is itt történik, továbbá ekkor lehet eleget tenni a korábbi időszakkal kapcsolatban elmaradt fizetési kötelezettségeknek is.

## Karácsonyi adomány

A „Mi Újság Petőfibányán” IV. kiadásában is megköszöntük, de én külön szeretném megköszönni annak a petőfibányai lakosnak, aki névtelenséget kérve 300.000–300.000 Ft-ot ajánlott fel adományként az Önkormányzat és a Mini-Manó Egységes Óvoda-bölcsőde részére. Az önkormányzat az adományt 60 fő idős, beteg, egyedülálló petőfibányai lakosnak továbbítja. A rászoruló kis óvodásoknak pedig ruhanemű vásárlásához nyújt segítséget az adományozó. Nagylelkű segítségét minden adományban részesülő nevében is megköszönjük!



## Tájékoztató a Képviselő-testület és az Önkormányzat 2013. évben megvalósult munkájáról, a Közmeghallgatásról

Köszönöm mindazoknak, akik megtisztelték Önkormányzatunkat és Képviselő-testületünket azzal, hogy eljöttek 2013.11.20-án a közmeghallgatásra. Az alábbiakban az ott elhangzottakról tájékoztatom a lakosságot. Külön örömmel tölt el, hogy igen sokan jelentek meg a fórumon az előző évekkkel ellentétben.

Az önkormányzati választások óta több mint 3 év telt el, hihetetlen számomra, hiszen olyan, mintha most esküdünk volna fel a Képviselő-testület tagjaival közösen azért, hogy községünket a legjobb tudásunk szerint fejlesszük, intézményeit üzemeltessük, állampolgárainknak élhető települést teremtsünk, hogy az életüket komfortossá tegyük.

Az elmúlt 3 év alatt annyi minden történt, annyi változás volt úgy az országban, mint az önkormányzatiság területén, hogy a ránk rótt feladatok miatt szinte levegőt sem tudunk venni. Ez a tény igen nagy sebességet igényelt a Képviselő-testülettől, az önkormányzattól, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények dolgozóitól is. Eddig összesen 67-szer ülésezünk.

A Képviselő-testület 4 évre szóló ciklusprogramot fogadott el, ami tartalmazza azokat a célokat, amelyek megoldásra várnak a településen. Ez a program nagyon sok mindent felsorol, nevezhetjük egy kívánságlistának is, mert ki ne kívánná, hogy Petőfibánya olyan település legyen, ahol szívesen élnek az emberek. A ciklusprogramban elhatározott célok nagy része már megvalósult, van olyan fejlesztés, ami folyamatban van, és vannak olyan célok is, amelyek még megvalósításra várnak. Természetesen sajnos lesznek olyan megvalósíthatatlan álmok, amelyeket a legjobb akarunk ellenére sem tudunk kivitelezni, mert már nem lesz rá forrásunk, és időnk sem. De amire lehetőséget látunk, azt teljes erőnkkel igyekszünk megteremteni, és elmondhatom, hogy a Képviselő-testület tagjai egy emberként állnak az ügy mellé.

2013. január 1-vel megalakultak a járások. A legnagyobb kihívást a Járási Hivatal létrejötte jelentette ebben az évben, amelyet hosszú hónapok előkészítő munkálatai előztek meg, míg megszületett a január 1-jei új struktúra. 2013.01.02-án történt meg az átadás-átvétele a január 1-től járási hivatal hatáskörébe tartozó ügyeknek. 2013.01.08-án a személyi anyagokat is átvették, s azokkal együtt két ügyintézőt is. A két fő elvesztését tetőzte, hogy egy munkatársunk 2013.01.14-től szülési szabadságra ment, s helyére új köztisztviselőnek kellett munkába állnia szinte egyik napról a másikra, aztán ezt követte Juhász Zoltánné nyugdíjba vonulása. Tehát két hónap alatt 4 fővel lettünk kevesebben, illetve mindösszesen 1 fővel bővültünk. Ez nem lett volna probléma, ha a korábban tervezett feladat- és hatásköröket egyértelműen elviszik a Járási Hivatalba, viszont a december végén hozott módosító jogszabályok alapján kialakított „párhuzamos hatáskör”-nek köszönhetően nem a létszámcsökkenéssel arányosan kerültek el tőlünk a feladatok. Ez az itt maradt dolgozók igen nagy megterhelését jelentette, de köszönet nekik, mert szinte problémamentesen történt mindez úgy, hogy az ügyek intézése során az állampolgárok, Önök ebből nem vettek észre szinte semmit - a személycseréket kivéve.

### 2010-11. évi történések

2010-ben vállalkozói fórumot tartottunk, folytatását a vállalkozók nem igényelték. 2011. január 1-től a helyi adók közül a telekadót eltöröltük, az építményadót 60%-al csökkentettük, és az iparüzési adót 0,4%-al megemeltük. A Képviselők net-bookot kaptak, így elektronikus formában kapják meg az előterjesztéseket, ezzel sok munkát és papírt takarítunk meg. 2010 decemberében TIOP pályázaton elnyert támogatásból az általános iskola 6 db interaktív táblát és 11 db számítógépet kapott. „Mi újság Petőfibányán?” címmel újságot jelentettünk meg évi 4 alkalommal. Az újságot a képviselők a saját területükön viszik Önöknek házhoz, ezzel is megtisztelve a lakosságot figyelmükkel. A 2011. évben vásároltunk egy GAZ haszongépjárművet 6.237.500 Ft-ért, mely összeget részletekben 2014.03.05-ig fizetjük meg. Nagyon kellett már a település üzemeltetése szempontjából ez az autó, teljes mértékben kiszolgálja a karbantartó brigádot, a felső oviba az ételszállítást is ezzel oldjuk meg. A Fenyőfa utat egyirányosítottuk, a közúti táblák 149 ezer Ft-ba kerültek. A Vízmű épületén 1 millió Ft összegű felújítást

végeztünk oly módon, hogy csak az anyagokat vásároltuk meg, és a karbantartó brigád végezte el a felújítást, kivéve a rámpát, mert azt Molnár Tamás vállalkozóval építtettük meg. Az épületet a karbantartó brigád használja. Megszüntettük a gyermekorvosi rendelő beadását, ami a kivitelező nem megfelelő munkája miatt történt, ennek összege 625 ezer Ft volt. 3 db fűkaszázt vásároltunk 630 ezer Ft-ért, 199 ezer Ft összegben pedig a többfunkciós traktorunkat kellett felújítani. Elvégeztük a Selypi úti átereszt, illetve a bányavíz elvezető árok tisztítását a Temető úton, ez 3.1 millió Ft-ba került. Az iskola energetikai felújítása megtörtént, 86 millió Ft összegben. Az energetikai felújítás után az iskolában teljesen ki kellett cserélni a vízvezeték rendszert, ez belekerült az önkormányzatnak 157 ezer Ft-jába, ez csak az anyagköltség, a munkát a karbantartó brigád végezte. A Képviselő-testület Díszpolgári címet alakított. A címet azok a Petőfibányán élő állampolgárok kaphatják meg, akik életükkel, munkájukkal példaképpül szolgálnak minden itt élőknek. A könyvtár nyilvános könyvtárból mozgókönyvtárrá alakult át, ami azt jelenti, hogy negyedévenként a Megyei Könyvtártól 100 db könyvet hoznak, és ezt folyamatosan cserélik. Így nagyobb választékot tud kínálni a könyvtár olvasóinak.

### 2012. évben az alábbiak valósultak meg

A gyermekorvosi rendelőbe vásároltunk új gázkazánt 220 ezer Ft-ért. Fűkaszázt vettünk 136 ezer Ft-ért, ezt a Munkaügyi Központ megtérítette a közcélúak foglalkoztatása miatt. 298 ezer Ft összegben faszerkezetű pihenőt készítettünk, melynek forrása a Kopaszhegyaljai Vigadalom rendezvény keretein belül pályázati forrás tett lehetővé. Sajnos mára már vandálok tönkretették ezt is. Pályázati kereteken belül vettünk egy notebookot, 156 ezer Ft-ért. Az oviba 584 ezer Ft értékű dagasztógépet vásároltunk. Körbekerítettük az iskolát, 600 ezer Ft-ba került az anyag, a munkát a karbantartó brigád végezte. Pályázati pénzből sikerült egy Petőfibányáról szóló könyvet kiadni. 554 ezer Ft-ot nyertünk. Megrendeztük az I. Kopaszhegyaljai Vigadalmat, amire 2 millió Ft-ot nyertünk MVH-s pályázati forrásból. A Sportcentrumban az öltözők, fürdők és a volt vendéglátó egység felújítására, fűtőkorszerűsítésére, és a villamoshálózat korszerűsítésre került sor szintén MVH-s pályázati pénzből. Erre 14,5 millió Ft-ot nyertünk. 2011. évhez hasonlóan az idén is pályáztunk nyári gyermekétkeztetésre, 633,6 ezer Ft-ot nyertünk, és így 32 fő részorult a nyári szünetben 45 napon keresztül minden nap főtt ételt evett. Lecseréltük az alagút világítását. A régi elavult lámpatestek helyére 2012. július-augusztus hónapban 16 db 10 W-os LED reflektort szereltünk fel. Ennek már érezzük a hatását, mivel 173 ezer Ft-ba kerül, és már idén 180 ezer Ft visszatérítést kaptunk, vagyis az ára már megtérül, és az áramdíjunk is 1/10-ed része a korábbinak. A Művelődési házban kazáncsere történt 2.312 ezer Ft összegben. Ugyanis nagyon sok alapdíjat fizettünk, mivel nagy kapacitású gázóra volt felszerelve, havi 70 ezer Ft volt csak az alapdíja. A felújítás után évi 12.000 Ft az alapdíj, ami azt jelenti, hogy mintegy 800 ezer Ft-ot takarítunk meg éves szinten.

### És most térjünk rá az idei 2013. évre.

Teljesen új alapokra helyezték az önkormányzatok finanszírozását, mely nagy kihívást jelentett mind az e területen dolgozók, mind a Képviselő-testület számára. Nagyságrendileg nem kaptunk kevesebb állami támogatást, csak új konstrukcióban kellett megalkotni a 2013. évi költségvetést a település számára. Behatárolták az önkormányzat létszámkeretét, emiatt sajnos elbocsájtásra is sor került, valamint 8 órás foglalkoztatottságból 6 órás foglalkoztatottságra kényszerültünk áttérni egyes területeken, ami nem volt könnyű döntés a számunkra.

**Az éves költségvetési főszámunk év elején 250.071 ezer Ft volt, ami a III. n.év végére 302.769 ezer Ft-ra módosult.**

### Bevételeink

Az önkormányzat bevételeit 3 nagy csoportba oszthatjuk:

- Egyrészt a központi támogatásként kapott bevételek, amelyeket havonta rendszeresen, illetve utólagos igénylés szerint kapunk.
- A másik csoportba tartoznak az átvett bevételek, ilyenek az Egészségbiztosítási Alapból származó bevételek.
- Illetve az önkormányzat saját bevételei. Ezek közül a legnagyobb tétel a közhatalmi bevételek csoportja, vagyis a helyi adóbevételek és a gépjárműadó. Ezen kívül még ebbe a csoportba tartoznak az étkezési térítési díjak, lakbérbevételek, lakásértékesítésből származó bevételek, stb.

A központi támogatások és az átvett bevételek időarányosan alakultak, viszont a saját bevételeknél már nem ilyen rózsás a helyzet. Itt konkrétan a helyi adóbevételekre gondolok, azon belül is az iparűzési adó és az építményadó alulteljesítésére.

- Már 2011. évben is 30 millió Ft adóhiányunk volt ebben az adónemben, amit a megtakarításainkból kellett pótolni.
- 2012. év még tragikusabban néz ki. 52 millió Ft-ot tervezünk iparűzési adóbevételeknek, ami 18,8 millió Ft-ra teljesült. Ez 34 millió Ft adóhiány csak ennél a tételnél.
- Sajnos ez a tendencia folytatódott ebben az évben is. 2013. évre 35 millió Ft iparűzési adót tervezünk és 13 millió Ft folyt be, és a jövőre nézve sem látunk reményt arra, hogy ez növekedne. Ez ebben az évben 22 millió Ft hiányt jelent az önkormányzat számára.
- Az építményadó teljesítése is alulmaradt az elvárttól, ugyanis 7 millió Ft-ot tervezünk és 3,6 millió Ft jött be.
- A gépjármű adó 100 %-a 2012. december 31-ig itt maradt az önkormányzatnál, 2013. év januárjától már ennek az adónak csak a 40 %-a marad helyben, 60 %-át be kell fizetnünk a központi költségvetésbe.

Ezekre a várt bevételre viszont kiadások voltak tervezve, amelyeket csak olyan áron tudunk teljesíteni, hogy megint a tartalékokból kell felhasználni. Nyilván az adóbevételek elmaradása összefüggésben van a recesszióval is, a vállalkozókat is sújtja a jelenlegi válság, de ez nem vigasztal bennünket. Persze vannak olyan kifizetések, amelyeket nem lehet halasztani. Ilyenek a bérek, a szociális segélyek, a közüzemi számlák, élelmiszerek beszerzése, stb. Nagyon sok a kintlévőségünk, 178 millió Ft. Ez főleg a vállalkozók tekintetében áll fenn, aminek nagy részével igazán nem tudunk mit kezdeni, mivel a cégek felszámolás alatt állnak. Az a baj, hogy az is pénzbe kerül az önkormányzatnak, ha jelzálogot jegyeztet be, vagy felszámolást indít. Csakhogy a felszámolási és végelszámolási folyamatok éveket vesznek igénybe, és amennyiben van az adósnak bank, illetve a NAV felé is tartozása, akkor azoknak jut a felszámolás eredményéből, az önkormányzat az utolsó helyen áll, és már neki nem tud fizetni a felszámoló. A 2010. évben a vállalkozókkal történt egyeztetés után jelentős adóváltozásokról döntöttünk, aminek akkor nagyon örültek, ennek ellenére az adófizetési morál nem javult. Ez sajnos teljesen felborítja gazdálkodásunkat, ugyanis ezekből a bevételekből kellene fedeznie az önkormányzatnak azokat a kiadásait, amit a központi költségvetés nem fedez le. Csak mondok egy példát, az Óvoda működésére 40 millió Ft normatívát kapunk, és 45 millió Ft-ba kerül, és sorolhatnám tovább, a szociális étkeztést, stb. Vagy vannak olyan feladatok, amelyeket önként vállalt feladatként látunk el, ezen feladatokra sem kapunk központi támogatást. Ezek például a sportkör támogatása, a polgárőrség, a civil szervezetek támogatása, az általános iskolások étkeztetése. Ezeket az összegeket csak saját bevételeinkből tudjuk fedezni, vagyis az adóból. Mivelhogy ilyen mértékben csökken ezeknek a bevételeknek a nagysága, előbb-utóbb nem fogjuk tudni az önként vállalt feladatainkat finanszírozni, és csak a kötelező feladatokra fog korlátozódnia az önkormányzat tevékenysége. Az előbb elmondottak miatt sajnos hozzá kellett és kell nyúlni a tartalékokhoz.

Petőfibányán eddig még nem volt kivette lakossági adó. A Járásban - ahová tartozunk - minden településen a lakosok hosszú évek óta kommunális adót fizetnek az önkormányzatnak, ezzel is hozzájárulva az önkormányzat feladatellátásához. A Képviselő-testület most sem kíván kivetni ilyen adónemet, de meg kell értenie az embereknek, hogy nem fogunk tudni olyan mértékben támogatásokat adni, mint ahogy ezt eddig tettük.

#### Kiadásaink

Felhalmozási kiadásaink az alábbiak voltak az I-III. n. évben:

- Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása céljából Petőfibánya Község belterületén a bűnelkövetés színhelyéül szolgáló közterületekre és a forgalmasabb, rongálásnak kitett területekre térfelügyeleti rendszert építettünk ki közel 5 millió Ft értékben. Jelenleg 10 kamera figyel a településen a történéseket, amit majd szeretnénk bővíteni. Nagy segítség ez a körzeti megbízottnak.
- Felújítottuk a ravatalozót 11,3 millió Ft értékben, ami már nagyon aktuális volt. Úgy hiszem, hogy ez a beruházás kellett már Petőfibányának. A tervezőtől kezdve a kivitelezőt

mindenki első osztályú munkát végzett. A község lakói és a szeretteikhez idelátogató nem Petőfibányán élő emberek megérdemlik azt, hogy hosszú évtizedek elteltével méltó környezetben búcsúzhassanak, illetve látogathassák hozzátartozóikat. A ravatalozó felújításakor kiderült, hogy Petőfibánya szelétől a víz nem jut el a vezetékben a ravatalozóig. Mivel nincs semmi rajz, műszaki dokumentum arra vonatkozóan, hogy merre volt építve a vízvezeték, ezért heteken keresztül kerestük a nyomvonalat, fel kellett tárnai a terepet több szakaszon is az itt élő emberek emlékezetére hagyatkozva. Nagy kínlások árán végül sikerült megoldani a problémát, új csővezetékkel kellett a település és a ravatalozó közötti szakasz több mint felénél lefektetni, ami 331 ezer Ft-ba került.

- Új útburkolattal láttuk el a Hegyalja-Fazekas-Szabadság utcákat, a végét sárrázóval láttuk el, a felújítás 13,8 millió Ft-ba került
- A Művelődési Ház előtti terméskő lépcsőjét megjavítottuk 470 ezer Ft összegben.
- Az óvoda két épületének energetikai felújítására pályázatot adtunk be, a pályázatírás és tervezés díja 4,3 millió Ft volt.

Ebben az évben is támogatjuk a PKTK-t, a Sportkört, a Polgárőrséget, és a civil szervezeteket közel 10 millió Ft összegben. Mintegy 30 millió Ft összegű támogatást nyújtunk a szociálisan rászorulóknak, ez várhatóan 500 fő segélyezését jelenti. Közfoglalkoztatás keretein belül szeptember 30-ig 4,5 millió Ft-ot (31 fő) fizettünk ki a közcélú dolgozóink bérére, közterheire és dologi kiadásaira. Az elmondottakon kívül még 52 fő közfoglalkoztatott munkatársunk van, akik a téli közmunkaprogramban vesznek részt. 2013. november 1-től 2014. április 30-ig munkaviszonyban állnak az önkormányzatnál. November hónapban dolgoztak, azután december 1-től március 31-ig oktatásban vesznek részt, majd áprilisban újra visszajönnek dolgozni. Én személy szerint örülök annak, hogy legalább ezek az emberek fél évig nem lesznek munkanélküliek, és legalább minibábéres fizetést kapnak.

#### Pályázatok

- A Leader IV. tengely kertében benyújtásra került pályázatunk sikeres volt, melynek eredményeképpen az iskola és a játszótér előtti Petőfibánya 162 hrsz-ú ingatlan parkként funkcionáló részére Szabadidőpark-gördeszkapálya épül. Ennek a pályázati összege 25 millió Ft, melyhez 6,8 millió Ft-ot kell önerőként hozzátenni.
- Szintén a Leader IV. tengelyen belül pályáztunk a PKTK-án keresztül a Művelődési Ház vizes blokkjainak felújítására, a színházterem fűtésének korszerűsítésére, valamint a parkettájának csiszolására és lakkozására, és a ház előtti lépcső újraépítésére. A pályázat tartalmazza még a nyugdíjasklub termében új asztalok és székek vásárlását. Erre 13,7 millió Ft-ot nyertünk, ehhez az áfát kell önerőként hozzátenni.
- A 2012. évhez hasonlóan az idén is pályáztunk nyári gyermekétkeztetésre, 713 ezer Ft-ot nyertünk, és így 33 fő rászorult a nyári szünetben 54 napon keresztül minden nap főtt ételt evett. Mellette még foglalkozások is voltak a gyerekeknek, amit az óvónők és a tanárok tartottak. Köszönet érte.
- Még van egy nagy álmunk, mégpedig az, hogy az óvoda mindkét épületét KEOP pályázat keretében energetikai felújítással tegyük élhetőbbé a gyermekek számára. A pályázat beadásra került 2013. február 22-én 127 millió Ft összköltséggel. A formai és tartalmi ellenőrzésen már átesett, vagyis befogadták, itt még drukkolunk, hogy forrást is allokáljanak rá, és nyerjük meg a pályázott összeget, ami 108 millió Ft, ennek az önrésze 19 millió Ft. Ha ez megvalósulna, akkor elmondhatnánk, hogy minden intézményünk rendben lenne.

#### Egyebek

- 2011-ben 34, 2012 decemberében 40, 2013. januárban pedig 42 rászorult család kapott tűzifát. Most újra decemberben és 2014 januárjában is kapnak az arra rászorultak téli tüzelőt, ezek összege mintegy 1,5 millió Ft-ot tesz ki.

- A temető belső útjának megépítése rajtunk kívülálló ok miatt nem valósult meg az idén, de tavasszal szeretnénk megépíteni, ami 1,5 millió Ft-ba fog kerülni.
- Elvégeztettük a belterületi utak kátyúzását. (700 ezer Ft)
- KEOP-7.1.1.1/09-11 Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése pályázati kiírásra a Hatvan Város által kezdeményezett társulásban veszünk részt. Az Európai Unió környezetvédelmi politikájával és az országos hulladékgazdálkodási célkitűzésekkel összhangban a fejlesztés célja a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés rendszerének kialakítása, a szelektíven gyűjtött hulladék válogatása és újrahasznosítása, valamint a szerves hulladéklerakótól történő eltérítése. A településeken elvégzendő fejlesztések mellett a regionalitás elveit is figyelembe véve Hatvan városban hulladékkezelési központ létesül válogatóval, újrahasznosító központtal és komposztálóval.
- Augusztus 30-31-én újra megrendeztük a két napos II. Kopaszhegyaljai Vigadalom elnevezésű rendezvényt a folklór jegyében, aki itt volt, az jól érezhette magát.
- A Fenyőfa út melletti árok Selypi út melletti medrét kiszélesítettük és kikotortattuk azért, hogy ha nagy esőzések jönnek, jól el tudja vezetni a vizet, ami Apc felől, valamint a Kopaszhegyről érkezik az árokba. Reméljük, hogy ezzel elejét vettük a Fenyőfa úti lakosok számára az előző években kialakult áldatlan állapotoknak. Ettől az intézkedéstől természetesen a belvíz még nem fog eltűnni, mivel hogy a lakóépületek árterületen vannak. Ez a munka 490 ezer Ft-ba került, aminek a felét a Lőrinci Termelőszövetkezet kifizette, mivel ők bérelik a közel 170 tulajdonostól a területet, és az árok is magántulajdonban van.
- Csatlakoztunk a „Szeretlek Magyarország!” Szent Mihály napi két napos országos rendezvényhez, melyhez 250 ezer Ft támogatást kaptunk.
- A kóbor ebek összefogatása a bejelentések alapján folyamatosan történik. Megállapodás alapján a Lőrinci Kutyahűség Alapítvány fogja be őket, amiért fizetnünk kell kutyánként 10.000 Ft-ot, ez ebben az évben eddig 110 ezer Ft-ba került.
- A Vöröskereszttel együttműködve az idén két alkalommal is adtunk a rászorulóknak adománycsomagot. Január 14-én 800 család 3.150 ezer Ft értékben (2 kg liszt, 3,5 kg tészta, 1 kg keksz, 1 l tej össz. 7,5 kg), május 8-án 2.361 ezer Ft összegben 900 család (2 kg liszt, 1 kg cukor, 2 kg tészta össz. 5 kg.) részesült az adományból.
- A Bányász Nyugdíjas Szakszervezet helyi alapszervezetével nagyon jó az együttműködésünk.
- A Sportkör tevékenysége minőségi változáson ment át az elmúlt két évben. Köszönet érte az elnök asszonynak és segítőinek.
- Idén is köszöntöttük az itt élő 90 éves kedves embereket. Név szerint Gubis Jánosné és Tusán Lajosné. Mindkét szépkorú lakosunk igen jó egészségnek örvend, kívánjuk, hogy még nagyon sokáig legyenek közöttünk!
- A 2012. évben a Képviselő-testület elhatározta, hogy likviditási problémáink kiküszöbölésére 20 millió Ft folyószámlahitelt veszünk fel. Ez egy hitelkeret, amelyből akkor veszünk csak igénybe pénzt, amikor nem úgy jönnek a bevételeink, ahogy a kiadásainkat kell fizetni. Tehát nem úgy kell elképzelni, hogy 20 millió Ft állandó hitelünk van. Csak akkor hívunk le belőle, amikor szükség van rá. Ezzel kiküszöböljük, hogy nincsenek ki nem fizetett számláink, ezáltal nem kell késedelmi kamatot fizetnünk, ami sokkal több lenne, mint a felvett hitel kamata. Ez éven belüli hitel, tehát minden év végén vissza kell fizetnünk a számlát vezető pénzügyintézetnek. 2012-ben szerencsénk volt, ugyanis a hitelkonszolidáció kertében az állam 2012 decemberében helyettünk visszafizette a hitelt és a kamatát is, így mintegy 20.167 ezer Ft maradt nálunk, vagyis ez olyan volt, mint a találtpénz. A 2013. évben is éltünk ezzel a lehetőséggel, és újra igényeltük a hitelkeretet, amit december hó folyamán visszafizetünk. Ez egy technikai megoldás arra vonatkozóan, amit az fentebb már kifejtettem, mivel sajnos a bevételeink nem úgy jönnek be, ahogyan tervezzük. Hallottam olyan hangokat, hogy az önkormányzatnak azért kell felvenni hitelt,

mert már minden pénzt elköltöttünk. Ez nem igaz, jelenleg is 80 millió Ft betétállománnyal rendelkezünk.

- Közbiztonsági fórumot tartott nálunk a Hatvani Rendőrkapitányság két alkalommal is, az érdeklődés az állampolgárok részéről elmaradt a várttól.
- Decemberben minden ovisnak és iskolásnak ismét hozott csomagot a Mikulás.

Engedjék meg, hogy elmondjam még: A Zagyvaság Vidékfejlesztési és Közhasznú Egyesületnek vagyok még az elnöke. Ez az egyesület a LEADER pályázatokat kezeli. Ebben az évben LEADER térségek közötti pályázatra volt lehetőség, ami azt jelenti, hogy több Leader egyesület együtt pályázhatott közösségi célok megvalósítására. A Zagyvaság Vidékfejlesztési és Közhasznú Egyesület 9 db pályázatban vett részt. Ha ezek a pályázatok nyernek, akkor ezek közül Petőfibányán a 2014. évben az alábbi rendezvények, konferenciák, illetve eszközbeszerzések valósulnának meg:

- A Zagyva-menti települések egészségnapja pályázaton, ha nyerünk, akkor jövőre Petőfibányán is lesz egy nagyszabású egészségnap rendezvény, melyre 6 millió Ft-ot kapnánk.
- A „Tizenötlet” ifjúsági pályázaton IFINFO projekt címmel pályáztunk. A projekt nyitó- és a zárókonferenciája Petőfibányán lenne, amivel 1,2 m Ft pályázati összeget használnánk fel.
- Etes község Polgárőr Egyesület a Maklári Polgárőr Kiemelten Közhasznú Egyesület pályázott közösen „Térségek közötti polgárőr együttműködési hálózat kialakítása az észak-magyarországi régióban címmel. A projekt teljes költségéből a Petőfibányai Polgárőr Szervezet 7,5 m eszközbeszerzés, 1,5 m Ft értékben zöldőr tanfolyamot és 1 m Ft-ért rendezvényt nyerhet.
- A Palóház Nonprofit Kft.-vel pályáztunk „Kistérségek közös célok mentén” címmel. Ha nyerünk, akkor egy nagyszabású rendezvényt hoznak Petőfibányára és 12 fő informatikai képzését sikerül megrendezni.
- A Kökényszemű Katica Szociális Szövetkezet, a Galga-Zagyva Zöld út Egyesület, a Petőfibányai Községi Önkormányzat és a Pityang Egyesület közösen pályázott „Turisztikai fejlesztések és életminőség javító szolgáltatások a Galga-Zagyva folyó mentén”. Ha sikerül, akkor Petőfibányán 2 nagy rendezvény lesz.

Tájékoztatóm végén engedjék meg, hogy köszönetet mondjak mindek képviselőnek, intézményben dolgozónak, a karbantartó brigádnak és a közfoglalkoztatott embereknek azért, hogy településünk életéhez becsülettel hozzá tették a maguk munkáját. Megköszönöm a PKTK kuratóriumának, elnökének és titkárnak is a munkáját, mert nagyon sokat segítettek nekünk. Végül, de nem utolsó sorban köszönöm az itt élőknek, hogy figyelemmel kísérik az önkormányzat munkáját, javaslataikkal elősegítik fejlődésünket, rendezvényeinken részt vesznek. Ahogy a tájékoztatómból is kiderül, nem volt unalmas az elmúlt három év az önkormányzat életében, nagyon sok problémát kellett megoldanunk, és akkor még nem szoltam a napi feladatok elvégzéséről. Remélem, hogy az elkövetkező év sem lesz rosszabb, mint az eddigiek, a bevételek szempontjából pozitív változás következik be, mert az azt jelentené, hogy Petőfibánya továbbra is fejlődik.

Az Önkormányzat és a Képviselő-testület mindent megtesz azért, hogy az itt élők meglegedéssel éljék mindennapjaikat.

### Tisztelt Petőfibányaiak!

Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége van bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve segítségre, hogy forduljon hozzám nyugodtan bizalommal fenti elérhetőségeim bármelyikén!  
**Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!**



Tisztelettel:

**Juhászné Barkóczy Éva**  
polgármester